



Раднаев Сокто Сергеевич (23.10.1982 - 12.07.2024)

Дата рождения: 23.10.1982

Дата смерти: 12.07.2024

Откуда: Бурятия, Агинский район, с. Челутай

Звание: Младший сержант

Возраст: 41 год

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-2178627_358405



Я - улан-удэнец 44 004
12 сен в 8:29

В ходе проведения специальной военной операции на Украине погиб наш земляк

Раднаев Сокто Сергеевич

Сокто Сергеевич родился 23 октября 1982 года в селе Челутай Агинского района, старшим ребенком в многодетной семье Сергей Раднаевича и Нины Нанзатовны. Рос с тремя сестрами и младшим братом.

В 1989 году пошёл в 1-й класс Челутайской средней школы. В школе Сокто был активным, общительным, ответственным, спортивным, творческим. Неоднократно становился победителем и призером в легкоатлетических и лыжных соревнованиях района, округа. Активно участвовал в художественной самодеятельности школы, любил танцевать. С детства умел выполнять различную работу, помогал родителям по хозяйству.

После окончания школы осенью 2000 года был призван в ряды ВС РФ. Службу проходил в г. Калач-на-Дону Волгоградской области, затем был отправлен в г. Грозный и г. Шали, участвовал в контртеррористической операции. Ветеран боевых действий.

С 2002 года работал в УФСИН Карымского района в звании прапорщик. С августа 2017 года вышел на пенсию по выслуге лет. С 2017 по 2021 год работал на железной дороге в Карымском районе. 03.02.2021 работал охранником Росгвардии в Карымском районе.

В августе 2022 был призван на военную службу по контракту и был отправлен в район проведения специальной военной операции на территории Республики Украина, для выполнения специальных задач.

В феврале 2023 года был ранен, по состоянию здоровья продолжил службу инспектором взвода военной полиции 5 отдельной гвардейской танковой бригады 36 общевойсковой армии Восточного военного округа в Улан-Удэ. В апреле 2024 года вновь был отправлен в зону проведения специальной военной операции.

12 июля 2024 года гвардии младший сержант героически погиб при исполнении воинского долга.

Награждён медалью Суворова, орденом мужества (посмертно).

У Сокто Сергеевича остались любящая жена, Цырма Вадимовна, дети, родители, брат и три сестры.

Похороны состоятся 12 сентября с 11.00ч. - до 13.00ч.

по адресу: Забайкальский край, Агинский район, с. Челутай, улица Цыбикова, 3

